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Χρηστικές πληροφορίες και συμβουλές του ΠΣΧΕΜ
για τα ηλεκτρονικά τιμολόγια στους οδικούς
μεταφορείς

2021/10/05 12:01 στην κατηγορία LOGISTICS

Χρηστικές πληροφορίες και συμβουλές για τον νέο τρόπο ηλεκτρονικής τιμολόγησης
της ΑΑΔΕ, το MY DATA που σχετίζονται με τους οδικούς μεταφορείς περιέχονται σε
διαδικτυακή ανάρτηση του ΠΣΧΕΜ.

Η ενημέρωση του ΠΣΧΕΜ για τα ηλεκτρονικά 
τιμολόγια στις μεταφορές
Όπως γνωρίζετε για την ενημέρωσή σας, το Π.Σ.Χ.Ε.Μ ανάρτησε στην ιστοσελίδα του
το Δελτίου Τύπου του Υπουργείου Οικονομικών και ΑΑΔΕ, που διευκρινίζει  ότι οι
μεταφορικές επιχειρήσεις έχουν την υποχρέωση να διαβιβάζουν ηλεκτρονικά τα
παραστατικά εσόδων στην πλατφόρμα MY DATA και τη διασύνδεση των φορολογικών
μηχανισμών με την ΑΑΔΕ ως εξής:

Από 01/10/2021, Φυσικά και Νομικά πρόσωπα με διπλογραφικά βιβλία με τζίρο άνω
των 50.000 ευρώ, εκδίδουν και διαβιβάζουν ηλεκτρονικά τα παραστατικά εσόδων
τους στην πλατφόρμα MY DATA,

όπως και οι επιχειρήσεις (φυσικά και νομικά πρόσωπα) με απλογραφικά βιβλία με
τζίρο άνω των 100.000 ευρώ.

Από 01/11/2021 διαβιβάζουν υποχρεωτικά τα παραστατικά εσόδων τους όλες
οι υπόλοιπες επιχειρήσεις.

Η διοίκηση του Π.Σ.Χ.Ε.Μ, μετά την άρνηση της Α.Α.Δ.Ε να εξαιρεθούν οι 
μεταφορικές επιχειρήσεις  από  την υποχρεωτική ένταξη του κλάδου μας
στην ηλεκτρονική έκδοση τιμολογίων (φορτωτικών) και αποστολή τους στην  my
DATA, δημιούργησε άτυπη ομάδα εργασίας με ειδικούς  συμβούλους (λογιστές και
προγραμματιστές κ.λ.π) και  την Α.Α.Δ.Ε, με τα εξής αποτελέσματα:



Να εκδίδει τα τιμολόγια των υπηρεσιών μεταφοράς έως την 15η ημέρα του επόμενου
μήνα,  με βάση τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ε.Λ.Π.).

Η δυνατότητα έκδοσης των τιμολογίων έως τις 15 του επόμενου μήνα κρίθηκε
απαραίτητη για την ολοκλήρωση των υπηρεσιών, συλλογή των απαραίτητων
δικαιολογητικών (Δελτίων, ημερολογίων μεταφοράς κα), ώστε να μπορέσουν να
τιμολογηθούν, και να αποσταλούν, τα εν λόγο παραστατικά (Τιμολόγια).

Μετά από έρευνα αγοράς, το Π.Σ.Χ.Ε.Μ κατέληξε σε συμφωνία με την i-spirit
Software, κρίνοντας την καταλληλότερη και με το χαμηλότερο κόστος, ώστε να
παρέχει το λογισμικό της για την έκδοση ηλεκτρονικών τιμολογίων,
παραμετροποιημένο στις ανάγκες των μεταφορέων στο κόστος των 80 ευρώ/ το 
έτος, πλέον Φ.Π.Α, μαζί με την πλήρη υποστήριξη προς τους μεταφορείς. 

Τα μέλη μας μπορούν να λάβουν περισσότερες πληροφορίες για την προμήθεια του
λογισμικού i-spirit στο 2103009907, στο κινητό 6941450005, στο info@i-spirit.gr.

Πληροφορίες για το πρόγραμμα ηλεκτρονικής τιμολόγησης i-spirit, μπορούν τα μέλη
μας να δουν στην επίσημη ιστοσελίδα της i-spirit Software που είναι www.i-spirit.gr

Το Π.Σ.Χ.Ε.Μ. έχει ζητήσει από τους αρμόδιους ΑΑΔΕ και MY DATA από τον 10ο μήνα
έως το τέλος του 2021 να είναι χρόνος προσαρμογής και να μην επιβληθούν
κυρώσεις για το διάστημα αυτό.
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